



В Кирове вынесен приговор бывшему бухгалтеру МКУ «Центр ресурсного обеспечения образовательных учреждений города Кирова»



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Киров Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему бухгалтеру МКУ «Центр ресурсного обеспечения образовательных учреждений города Кирова». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что МКУ «Центр ресурсного обеспечения образовательных учреждений города Кирова» является муниципальным казенным учреждением, осуществляющим свою деятельность в целях организации ведения бухгалтерского учета, исполнения бюджетной системы, осуществления иных бухгалтерских функций в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

муниципальных образовательных учреждениях города Кирова.

В период времени с февраля 2018 года по февраль 2019 года осужденная с целью извлечения материальной выгоды и личного обогащения за счет денежных средств, находящихся на лицевых счетах кировских школ, необоснованно включила себя в реестры начисления и выдачи заработной платы сотрудникам данных учебных заведений, тем самым совершила хищение на общую сумму более 700 тысяч рублей. Похищенные денежные средства она использовала на собственные нужды.

В ходе следствия осужденная признала вину полностью и возместила причиненный ущерб.

На основе собранных следователями доказательств, согласившись с мнением государственного обвинителя Ленинской районной прокуратуры города Кирова, суд назначил наказание женщине - лишение свободы сроком на 1 год условно с испытательным сроком 2 года.

06 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1363032>